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ΕΠΙΣΟΛΗ-ΔΙΑΜΑΡΣΤΡΙΑ 

 

 Η Πανελλινια Ομοςπονδία Εργαηομζνων Πρωτοβάκμιασ Φροντίδασ Υγείασ 

(ΠΟΕ-ΠΦΥ) εκφράηει τθν ζντονθ δυςαρζςκεια και αγανάκτθςθ τθσ για τθν κατ 

επανάλθψθ εφαρμογι από τον κ. Τςαλικάκθ τθσ πολιτικισ των μετακινιςεων του 

προςωπικοφ των Κζντρων Υγείασ προσ τα νοςοκομεία με τθν αιτιολογία τθσ 

κάλυψθσ υπθρεςιακϊν αναγκϊν. 

 Παρόλο που θ οργάνωςθ και θ λειτουργία των εμβολιαςτικϊν κζντρων 

ςυνιςτοφν υψθλι προτεραιότθτα των πολιτικϊν υγείασ που καλοφνται να 

εφαρμόςουν οι δθμόςιεσ δομζσ τθσ Πρωτοβάκμιασ Φροντίδασ Υγείασ 

μετακινοφνται αιφνιδίωσ οι υγειονομικοί τουσ υπάλλθλοι. 

 Τθν Δευτζρα 29/3/2021 μετακινικθκαν από το ΚΥ 25θσ Μαρτίου δφο 

ςυνάδελφοι μασ νοςθλευτζσ ςτο Ιπποκράτειο νοςοκομείο τθν ςτιγμι που ςτο 

ςυγκεκριμζνο νοςοκομείο ζχουν γίνει προςλιψεισ και εκκρεμοφν και άλλεσ.  
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 Στθν τθλεφωνικι επικοινωνία που είχε ο κ. Διοικθτισ κατόπιν παρζμβαςθσ 

μασ με τον Πρόεδρο τθσ Ομοςπονδίασ μασ επικαλζςτθκε τθν αναγκαία αυτι 

μετακίνθςθ για λίγεσ θμζρεσ λόγω αυξθμζνων αναγκϊν χωρίσ όμωσ να αποκαλφψει 

ότι προςφάτωσ ο ίδιοσ είχε εγκρίνει μία μετακίνθςθ και μία μετάταξθ  δφο 

νοςθλευτϊν από το ςυγκεκριμζνο νοςοκομείο με μία εκ των δφο να παρζχει 

υπθρεςία όχι ςτο ΚΥ ςτο οποίο μετατάχκθκε αλλά ςτθν κεντρικι υπθρεςία τθσ ΥΠΕ 

ΕΝ  ΜΕΣΩ ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ!!! 

 Αδιανόθτα προκλθτικζσ για τθν δφςκολθ εποχι που όλοι διανφουμε αυτζσ οι 

πρακτικζσ.  

 Καλοφμε ςφμφωνα με τα δεδομζνα τον Διοικθτι τθσ 4θσ ΥΠΕ να ανακαλζςει 

άμεςα τισ μετακινιςεισ των ςυναδζλφων μασ από το ΚΥ 25θσ Μαρτίου  και αν 

υπάρχουν άμεςεσ ανάγκεσ του Ιπποκράτειου νοςοκομείου να καλυφκοφν από τθν 

επιςτροφι των μονίμων υπαλλιλων του.  

 

  

Για το Δ.. τθσ 

Π.Ο.Ε. – Π.Φ.Τ. 

 

Ο Πρόεδροσ                                                                                  Η Γενικι  Γραμματζασ  

 

Βιτωράτοσ Λεωνίδασ                                                                             Σςιρίγκα Ιωάννα 

 


